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What We Heard - Online User Survey Results (Fall 2019)
We received 170 responses to the online user survey

Ranked #1 Ranked #2 Ranked #353.6% 72.0% 59.0%

Ranked #3 Ranked #1 Ranked #130.4% 17.5% 28.9%

Ranked #2 Ranked #3 Ranked #217.4% 10.6% 10.5%

The Enhancement The Bypass Link The Quick FixRank the design alternatives 
using a scale of 1 to 3. 

[ 1 = most favourite, 
   3 = least favourite ]

Do you like the proposed 
improvements to the 

intersection?

Do you like the proposed 
bridge over the Jolley Cut?

Do you prefer to keep 
the west parking lot or 

replace it with the proposed 
observation platform?

Do you like the idea of play 
“moments” throughout or 
do you prefer a traditional 

playground?

Play “moments”

Traditional playground

Create observation platform

Keep west parking lot

YesYes

NoNo

15.8%

84.2%

39.3%

8.9%

33.5%

91.1%
66.5% 60.7%


